
Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag beszámolója 

 

Időrendi bontás: 

2024.01.22- Kérvényleadási kishasznos készítése 

2024.02.05-19 -Rendszeres szociális ösztöndíj bírálási időszaka 

2024.02.20- KÖB 

2024.02.21- Rendszeres szociális ösztöndíj pont-újraszámítása Mészáros Dorottyával 

2024.02.21- Rendszeres tudományos és rendszeres sport ösztöndíjak kiértesítése 

 

Szöveges beszámoló: 

 A tisztségem átvétele gördülékenyen ment, sikerült külön Teams-csatornát készíteni a bírálók 

részére, ami nagyban segítette a munkát a Rendszeres szociális támogatás pályázási időszaka 

alatt. Ezúttal is köszönöm a segítséget Mészáros Dorottyának, Sárvári Ferencnek és Magassy 

Ádámnak. 

 

 A pályázatomban is szereplő Nyúz posztot sikerült elkészíteni, időben eljutott a Nyúz 

szerkesztőségéhez és a kommunikációs referenshez. Egyelőre nem láttam nagy változást a 

„tipikus hibák” számában az előző időszakokhoz képest, viszont úgy gondolom, a továbbiakban 

is érdemes tájékoztató-jellegű bejegyzéseket készíteni ösztöndíjakkal kapcsolatban, hogy 

hosszabb távon minél több hallgatóhoz eljusson. 

 

 A Rendszeres szociális ösztöndíj bírálása rendben zajlott, a bírálók szorgalmasan és ügyesen 

dolgoztak, minden határidőt sikerült tartanunk, idén is egy jó hangulatú közösség kovácsolódott 

össze. Köszönöm a munkájukat! 

Bírálási időszak alatt kevesebb lehetőség volt csapatépítő programokra, de amikor sikerült időt 

szakítani rá, akkor még online is igyekeztünk közösségépítő tevékenységeket végezni. A 

beszámolóm elkészülése után pedig a „szokásos” bírálási időszakot lezáró eseményt tartjuk 

meg 2024.02. 26-án. 

 

 KÖB ülésen a Tanulmányi ösztöndíjról, a Rendszeres tudományos és Rendszeres sport 

ösztöndíjakról volt szó, ahol Oelberg-Pánczél Emese és Pádár Kitti is részt vett. 

 

 A Rendszeres szociális ösztöndíj hiánypótlási időszakának lezárása után Mészáros Dorottyával 

elvégeztük a pontújraszámítást, ellenőrzést.  

 

 A megkereséseknek eleget tettem, fogadóóráimat megtartottam és sikerült minden 

adminisztrációt elvégezni az új tisztségemmel kapcsolatban. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, bátran keress e-mailben! 

 

Kállósemjén, 2024.02.23 

Kovács Andrea Éva  

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag 
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osztondij@ttkhok.elte.hu 

 

 


